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Vragen van het lid Knops (CDA) aan de Minister van Defensie over de 
beschikbaarheid van de krijgsmacht in het kader van terreurdreiging 
(ingezonden 20 januari 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het feit dat zowel Frankrijk als België in het kader 
van hun nationale veiligheid militairen inzetten vanwege de terreurdreiging?1 

Vraag 2
Is de Nederlandse krijgsmacht voldoende paraat en inzetbaar voor eventuele 
vergelijkbare calamiteiten in Nederland? 

Vraag 3
Welke gevolgen voor de inzetbaarheid van de krijgsmacht in Nederland 
hebben de ter beschikkingstelling2 van 2.765 militairen aan de NATO 
Response Force (NRF) 2015, alsmede de 1.568 functies die de krijgsmacht 
levert voor meer dan 20 grote en kleinere missies in het buitenland? 

Vraag 4
Kunnen in noodsituaties sommige NRF-bijdragen van Nederland tijdelijk 
onttrokken worden aan de NRF voor inzet in Nederland? 

Vraag 5
Kunt u momenteel volledig en tijdig voldoen aan de inzetbaarheidsdoelstellin-
gen op het gebied van militaire bijstand en steunverlening bij handhaving 
van de rechtsorde, de openbare orde en veiligheid, alsmede militaire bijstand 
bij de bestrijding van terrorisme, rampen en crises? Zo nee, waar zitten de 
knelpunten en/of tekortkomingen? 

Vraag 6
Kunt u volledig en tijdig voldoen aan de afspraken in het kader van de 
Intensivering Civiel-Militaire Samenwerking? Zo nee, waar zitten de knelpun-
ten en/of tekortkomingen? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/buitenland/dreiging-leger-bewaakt-antwerpen
2 http://www.defensie.nl/actueel/nieuws/2015/01/14/duits-nederlandse-legerkorps-leidt-navo-

interventiemacht
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Vraag 7
Hoe beoordeelt u de berichtgeving3 dat de Franse president Hollande de 
bezuinigingen op Defensie gaat verzachten, wegens «uitzonderlijke omstan-
digheden»? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat, in het licht van de terreurdreiging, ook in Nederland 
de bezuinigingsgolf op Defensie met spoed omgebogen moet worden? 

Vraag 9
Blijft u ondanks de terreurdreiging vasthouden aan het voornemen om pas in 
mei of juni van dit jaar met een antwoord te komen op de motie Van der 
Staaij (Kamerstuknummer 34 000, nr. 23), waarin de Kamer zich uitspreekt 
voor meer geld voor Defensie, of bent u bereid sneller tot uitvoering van de 
motie over te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u net als president Hollande bereid om op korte termijn voorstellen te 
doen om de bezuinigingsgolf bij Defensie om te buigen en met voorstellen te 
komen om de capaciteiten van de krijgsmacht te versterken? Zo nee, waarom 
niet?

3 http://www.elsevier.nl/Buitenland/nieuws/2015/1/Parijs-verzacht-bezuinigingen-op-defensie-
1683802W/
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